Matka odvezla bez vědomí otce dceru do Ruska
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Praha - České úřady musí podle Mladé fronty Dnes (MfD) a Lidových novin (LN) řešit další případ, kdy manželská rozepře vyvrcholila tím, že jeden z rodičů odvezl bez vědomí druhého jejich dítě do ciziny. Tentokrát matka, původem Ruska, odvezla do Ruska čtyřletou dceru Annu, kterou teď její otec Zdeněk Hromádka neviděl už devět měsíců. Přestože má Hromádka předběžné opatření soudu, které dceru přiřklo jemu, brzy asi dítě neuvidí, píší deníky.
"Rusko by to rozhodnutí muselo nejdřív uznat. To bude tím komplikovanější, že matka Aničce vyřídila ruské občanství. A Rusko své děti chrání lépe než Česko," řekl Hromádka MfD. Ze své situace viní soud. "Žádal jsem soud o vydání předběžného opatření, které by zabránilo manželce odjet s Aničkou do Ruska. Soudkyně Pavla Schütznerová mé žádosti ale zamítla," řekl LN. Prý nebyl důvod se obávat, že žena s dcerkou odcestuje.
Soudkyně ale odmítla, že by něco zanedbala. "Nemám pocit, že bych udělala nějakou chybu. Rozhoduji podle našich zákonů," řekla MfD.

Podle deníků zakázal vycestování holčičky až Městský soud v Praze, ale to už bylo pozdě. Protože Rusko nepodepsalo Haagskou úmluvu o mezinárodních únosech dětí, navrácení dívky do Česka bude mimořádně komplikované, předpovídají deníky. 
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