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Moskva/Praha - Ruský soud první instance rozhodl, že Zdeněk Hromádka nedostane zpět svou čtyřletou dceru Aničku, kterou její matka před více než rokem unesla do Ruska, země svého původu. Ruský soud tak odmítl vykonat usnesení českého soudu, který těsně předtím, než Olga Hromádková svou dceru do Ruska odvezla, přiřkl dívku do péče otce. Informuje o tom dnes deník Lidové noviny. 





Podle otce dívky ruský soud zdůvodnil své rozhodnutí tím, že matka údajně nebyla podle česko-ruské smlouvy informována o jednání městského soudu 21. července 2008 a že v době vydání předběžného opatření nebyla zastupována právníkem. Oboje tvrzení není podle Zdeňka Hromádky pravdivé.

Tento výsledek sporu se po odjezdu Olgy Hromádkové s dítětem očekával. Již letos v lednu Hromádka obvinil soud, že za tento vývoj může. "Žádal jsem soud o vydání předběžného opatření, které by zabránilo manželce odjet s Aničkou do Ruska. Soudkyně Pavla Schütznerová mé žádosti ale zamítla," řekl tehdy LN. Prý nebyl důvod se obávat, že žena s dcerkou odcestuje.

Soudkyně ale tehdy odmítla, že by něco zanedbala. "Nemám pocit, že bych udělala nějakou chybu. Rozhoduji podle našich zákonů," řekla MfD. Podle deníků zakázal vycestování holčičky až Městský soud v Praze, ale to už bylo pozdě. Protože Rusko nepodepsalo Haagskou úmluvu o mezinárodních únosech dětí, šance navrácení dívky do Česka jsou minimální.

Hromádka sice za dcerou do Ruska letos jel již osmkrát, cítí ale, že se mu odcizuje. Je podle něj manipulována matkou proti němu a už skoro nemluví česky. Svůj boj o Aničku ale prý nevzdává, a i když je šance minimální, chce o ni bojovat dál. 
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